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خطة حل المسألةخطة حل المسألة

صفحة ٦٢صفحة ٦٢

التمثيل بأشكال فن



خطوات حل المسألة خطوات حل المسألة 

افهم

اخطط

احل

اتحقق

صفحة٦٢



ا من طلاب الصف نفسه كرة القدم. ا كرة السلة، ويلعب ١٨ طالبً يلعب ١٥ طالبً

ا.  ويلعب ٣ منهم اللعبتين معً

ا يلعب كرة السلة فقط ؟ كم طالبً

ا يلعب كرة القدم فقط؟  وكم طالبً

صفحة٦٢



افهمافهم

أخطط أخطط 

صفحة٦٢



احلاحل

أتحقق أتحقق 

صفحة٦٢



حلل الخطةحلل الخطة
ارجع إلى المسألة السابقة ثم اجب عن الأسئلة ١-٤ : 

١- إذا كان عدد الطلاب٣٩ طالبًا ، فما عدد الطلاب الذين
لا يلعبون كرة القدم او كرة السلة ؟

٢-  إذا كان عدد الطلاب٣٩ طالبًا ، وبدأ اثنان
من الطلاب الذين لا يلعبون أيًا من اللعبتين بلعب

ا ،فكم يصبح عدد كرة السلة وكرة القدم معً
الطلاب الذين يلعبون كرة القدم، و كرة السلة

ا ؟ معً

٣- ما التغيير الذي سيحدث على شكل ڤن
إذا بدأ بعض طلاب الصف بممارسة

رياضة كرة اليد؟

٤- اشرح كيف تساعدك خطة التمثيل
بأشكال ڤن على حل المسائل.

صفحة٦٣



تدرب على الخطة  تدرب على الخطة  

ا خطة التمثيل بأشكال ڤن: حل المسائل مستعملً

صفحة٦٣



تدرب على الخطة  تدرب على الخطة  

ا خطة التمثيل بأشكال ڤن: حل المسائل مستعملً

صفحة٦٣



تدرب على الخطة  تدرب على الخطة  

ا خطة التمثيل بأشكال ڤن: حل المسائل مستعملً

صفحة٦٣



تدرب على الخطة  تدرب على الخطة  

ا خطة التمثيل بأشكال ڤن: حل المسائل مستعملً

صفحة٦٣



انتهى الدرسانتهى الدرس

الواجب: ………………………………

صفحة: ………………………………


